## **VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 30 DICEMBRE 2024**

Il giorno 30/12/2024 alle ore 20:00 si è riunito il Consiglio Direttivo dell'ASD FANTASTICLUB presso la sede legale sita in ASTI via ARRI 8 per discutere e deliberare in merito al seguente

## **ORDINE DEL GIORNO**

- 1. Conferimento incarico del Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni della ASD FANTASTICLUB
- 2. Varie ed eventuali.

Presiede la riunione il Presidente del Consiglio Direttivo, Sig. Francesco Pellitteri, il quale verificata la presenza dei consiglieri:

- 1. Erik Goi;
- 2. Simone Rinaldi;

Dichiara la riunione validamente costituita e atta a deliberare sugli argomenti all'ordine del giorno.

Il Presidente, con il consenso unanime dei presenti chiama a fungere da Segretario il Sig. Simone Rinaldi che accetta.

Si passa alla disamina dell'ordine del giorno.

- 1. Conferimento incarico del Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni della ASD FANTASTICLUB
- 2. Varie ed eventuali

<u>In riferimento al 1 punto</u> Il Presidente della Società Sportiva apre la riunione, spiegando l'importanza della figura del Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni della ASD FANTASTICLUB, e della sua necessaria nomina secondo quanto previsto dalla normativa e dalle indicazioni del CONI e del Centro Sportivo Italiano APS.

Ricorda che la scelta deve avvenire nei confronti di persone di comprovata competenza avente i seguenti requisiti:

- essere in possesso della cittadinanza italiana;
- non aver riportato condanne penali passate in giudicato per reati non colposi né essere stato sottoposto a pene detentive superiori ad un anno ovvero a pene che comportino l'interdizione dai pubblici uffici superiori ad un anno;
- non aver riportato nell'ultimo decennio, salva riabilitazione, squalifiche o inibizioni sportive definitive complessivamente superiori ad un anno, da parte delle FSN, delle DSA, degli EPS e del CONI o di organismi sportivi internazionali riconosciuti.

Il Presidente spiega che egli stesso si è reso disponibile a ricoprire tale ruolo e ha prodotto il certificato del casellario giudiziale da cui si evince l'assenza di condanne e procedimenti penali e ha sottoscritto dichiarazione sostitutiva di certificazione attestante il possesso

dei requisiti di cui sopra e della consapevolezza che la carica viene rivestita a titolo gratuito.

Il consiglio, ritenendo sussistenti, in capo al sig. Francesco Pellitteri i requisiti richiesti per la nomina di Responsabile Safeguarding, nomina il sig. Francesco Pellitteri Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni con lo scopo di prevenire e contrastare ogni tipo di abuso, violenza e discriminazione sui tesserati nonché per garantire la protezione dell'integrità fisica e morale degli sportivi.

Il Responsabile sarà tenuto a consegnare il certificato del casellario giudiziale su richiesta del legale rappresentante della ASD FANTASTICLUB.

Il Consiglio Direttivo approva all'unanimità dei presenti;

Di conseguenza, il Presidente dichiara che il sig. Francesco Pellitteri è nominato Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni dal 30/12/2024 al 31/12/2026

La nomina del responsabile sarà immediatamente pubblicata e diffusa tramite il sito web dell'ASD FANTASTICLUB reperibile all'indirizzo <u>www.fantasticlub.org</u> nella sezione "Documenti".

Non essendoci altro da discutere, il Consiglio chiude i lavori alle ore 21:00.

## Delibera

Il Consiglio direttivo / Assemblea della ASD FANTASTICLUB, riunito ad ASTI il 30/12/2024,

- PRESO ATTO del decreto legislativo 39/2021;
- LETTE le Linee Guida del Centro Sportivo Italiano APS;
- SENTITA la relazione del Presidente e legale rappresentante;
- ACCLARATA la disponibilità di FRANCESCO PELLITTERI ad assumere l'incarico e la sua rispondenza ai requisiti richiesti;

## **DELIBERA**

di nominare FRANCESCO PELLITTERI Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni della ASD FANTASTICLUB.

Voti favorevoli 3

Voti contrari 0

Astenuti 0

Il Presidente

Thorcesc Pai

Il segretario verbalizzante